 (
Итак, гороскоп на 2014 год – 
Овен
, по мнению астрологов, Овна в 2014 году ожидает шанс достать счастливый билетик. Самый благоприятный период предстоит весной, в это время рекомендуется заняться обучением, чтобы восполнить свой багаж знаний свежими навыками, которые будут полезными в будущем.
Как обещает гороскоп 2014, 
Телец
 в год Лошади сможет 
насладится
 периодом гармонии. Покровительница года – синяя Лошадь поможет знаку Земли рассмотреть истинные ценности в жизни, отодвинуть на задний план все лишнее.
 
Гороскоп на 2014 год для Тельца принесет смену жизненных приоритетов. Возможно, откроются неизвестные ранее Вам таланты, или же какие-либо возможности, которые изменят жизнь в целом.
Гороскоп на 2014 год для 
Близнецов
 будет весьма неоднозначным. Некоторые дела складываться будут неожиданно хорошо, другие же, наоборот, могут разочаровать. Гороскоп 2014 рекомендует сделать выводы по поводу, кто из окружения является верным другом, а кто скрытым врагом. Если есть разногласия и конфликты, решить их Близнецы должны 
в начале
 2014 года, от этого тоже жить будет легче. Астрологи рекомендуют не выбиться из колеи, потому как вернуться обратно в нее будет совсем непросто.
) (
Креатив
)



 (
Гороскоп на 2014 год для 
Рака 
обещает, что год Лошади будет эмоциональным и интересным. Звезды рекомендуют настроиться на позитив, ведь от настроя, многое зависит в жизни. Возможно, представители созвездия Рака пожелают сменить собственные интересы или друзей. Гороскоп 2014 рекомендует исключить рискованные ситуации и не испытывать судьбу, не советуется ехать в дальние страны.
Лошадь благосклонна 
к
 
Львам
, поэтому гороскоп на 2014 год для Льва благоприятен. Огненные натуры должны будут выкладываться на сто процентов, но их старания обязательно оправдаются. Для Львов важно, что бы их окружали проверенные люди, так что они сделают переоценку своих взаимоотношений с окружающими. 
Гороскоп на 2014 год для 
Девы 
обещает бесконфликтный, спокойный год. Девам рекомендуется позитивно мыслить и делать выводы. Есть вероятность, что наладятся отношение со старыми друзьями, с которыми была какая-то ссора.
Гороскоп на 2014 год для 
Весов
 - в год Лошадки этому знаку зодиака нужно не лениться, а заниматься учебой, самообразованием. Полученные знания обязательно поспособствуют продвижению по карьерной лестнице. Серьезные изменения ожидают воздушных натур летом, эти перемены, сделают представителей данного созвездия более уверенными в себе.
) (
Креатив
)

 (
Гороскоп на 2014 год для 
Скорпиона
 – этому знаку зодиака  предстоит многому научиться, открыть новые перспективы в год огненной Лошади. Астрологи рекомендуют не лениться, впитывать полезную информацию, это поможет реализовать задуманное. Скорпионы не должны строить заоблачных планов, все задумки должны быть реальными и выполнять их нужно поэтапно, чтобы достигнуть цели.
Гороскоп на 2014 год для 
Стрельца 
– небесные светила советуют Стрельцам побольше общаться и т
.о
 заводить полезные знакомства. Именно наличие связей поможет разрешать проблемные ситуации. Рекомендуется развивать индивидуальные способности, это принесет самоудовлетворение, настроит на позитив, а значит, шанс на успех существенно увеличиться.
Затворничество не приносит много пользы, поэтому гороскоп на 2014 год для 
Козерога
 приготовил множество встреч. Представителям этого знака зодиака рекомендуется вести более социальный образ жизни, 
почаще
 проводить время в дружеской обстановке. В целом для Козерогов 2014 год
 
обещает быть весьма успешным.
) (
Креатив
)
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Каким будет гороскоп на 2014 год для 
Водолея
 – в начале года Лошади велика вероятность, что представители данного созвездия будут совершать не очень справедливые поступки, это приведет ко многим проблемам, которые непременно придется решать. Небесные светила предлагают взять на вооружение девиз: «Есть цель – препятствий нет».
Представителям водяного знака 
Рыб 
не следует строить планы 
на
 
перед. Гороскоп на 2014 год для Рыб
 
предупреждает, что в первой декаде 2014 года велика вероятность возникновения факторов, которые помешают реализовать задуманное. Лучше – действовать согласно ситуации, стоит доверять интуиции, тем более
,
 что она будет хорошо «работать». Гороскоп 2014 не рекомендует Рыбам пытаться делать несколько занятий сразу, целесообразнее сосредоточиться на чем-то конкретном.
) (
Креатив
)
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