Рекомендации  родителям  пятиклассника.
Первое условие школьного успеха пятиклассника — безусловное принятие ребенка, несмотря на те неудачи, с которыми он уже столкнулся или может столкнуться.
· Родителям обязательно проявлять интерес к школе, классу, в котором учится ребенок, к каждому прожитому им школьному дню. 
· Недопустимы физические меры воздействия, запугивания, критики в адрес ребенка, особенно в присутствии других людей (бабушек, дедушек, сверстников).
· Исключение таких мер наказания, как лишение удовольствий, физические и психические наказания.
· Важно учитывать темперамент и психологические особенности ребенка в период адаптации к школьному обучению. Медлительные и малообщительные дети гораздо труднее привыкают к новым условиям, особенно если не чувствуют поддержки со стороны взрослого; чем ниже самооценка, тем больше трудностей у ребенка в школе. Учитывать физическое здоровье ребенка.
· Предоставить ребенку самостоятельность в учебной работе и в то же время организовать обоснованный контроль за его учебной деятельностью.
· Поощрять ребенка, и не только за учебные успехи. Морально стимулировать достижений ребенка.
· Помощь родителей на первых порах нередко нужна школьникам и в подготовке домашних заданий (даже если в начальной школе дети делали уроки самостоятельно), и в преодолении трудностей в учебе, которые нередко возникают на первых этапах обучения в средней школе.
Следует обратить ваше внимание на то, что ухудшение успеваемости в значительной степени связано с особенностями адаптационного периода.
· Задача родителей на данном этапе – познакомиться со всеми учителями, которые  будут работать в вашем классе, попытаться вникнуть в тот круг вопросов, которые могут вызвать затруднения у детей этого возраста как в учебной, так и во внеучебной деятельности. Чем больше информации вы получите на этом этапе, тем легче вам будет помочь своему ребенку. 
